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Telegärtner UK nach AS9120 zertifiziert


Um sicherzustellen, dass Telegärtner in einer Top-Position ist, um Kunden der Luft- und Raumfahrt- sowie der Verteidigungsindustrie zu unterstützen, hat Telegärtner UK einen gründlichen Audit-Prozess durchlaufen und wurde nach AS9120 akkreditiert. Zusammen mit der AS9100D-Zertifizierung der Telegärtner Slowakei ist das Unternehmen damit in der Lage, den Kunden der Telegärtner Gruppe in der Luft- und Raumfahrt als auch der Verteidigungsindustrie weltweit eine breite Palette von Verbindungskomponenten und Kabelkonfektionen anzubieten. Darüber hinaus ist Telegärtner UK nun ein vollständig registrierter Lieferant der JOSCAR-Lieferantenakkreditierungsregister, einem kollaborativen Tool, das von der Luft- und Raumfahrt und Sicherheitsindustrie für Präqualifikations- und Compliance-Informationen genutzt wird. 

“Die AS9120-Zertifizierung von Telegärtner UK zeugt von unserem Bestreben, bestehenden und potenziellen Kunden ein hohes Maß an Vertrauen in unsere Lieferkettensysteme zu bieten. Ein weltweit anerkannter Standard, der den Zugang zum Luft- und Raumfahrt- sowie Verteidigungssektor ermöglicht, gibt Telegärtner UK einen größeren Spielraum, um umfassendere Lösungen zu entwickeln und gleichzeitig das Risiko für den Kunden zu minimieren. Dies passt perfekt zur AS9100-Zertifizierung der Telegärtner Slowakei und ermöglicht es uns, eine umfassende Telegärtner-Gruppen-Lösung in diesem Markt anzubieten“, erklärte David Norrington, stellvertretender Geschäftsführer von Telegärtner UK. 

"Als Ergebnis einer echten Teamleistung von jedem im Unternehmen ist es großartig, verkünden zu können, dass Telegärtner UK die AS9120-Zertifizierung erreicht hat, welche hoffentlich einen positiven Ausblick auf das Jahr 2021 gibt. Neben der AS9120-Zertifizierung hat Telegärtner UK auch die ISO9001-Rezertifizierung erhalten und als Unternehmen und Abteilung ist es großartig, das neue Jahr auf diese Weise zu beginnen", sagte Alex Mills, Qualitätsingenieur bei Telegärtner UK.
Neben der Lieferung von Verbindungskomponenten für die Luft- und Raumfahrt sowie für den Verteidigungsbereich bietet Telegärtner eine breite Palette von Kabelkonfektionen an, die gemäß den Anforderungen von AS9100D gefertigt werden. Die Konfektionsmöglichkeiten umfassen Koax-, Multiwire-, Daten- und Panel-Baugruppen, Kabelbäume und umspritzte Baugruppen, welche jeweils nach Kundenspezifikation gefertigt werden. Um auch Kunden außerhalb der Luft- und Raumfahrt und des Verteidigungssektors zu bedienen, wird Telegärtner Slovakia neben AS9100 auch das Qualitätsmanagementsystem nach ISO 9001 anwenden. Dies ermöglicht es der Telegärtner Gruppe, weiterhin die wettbewerbsfähigen Preise für Kunden aus allen Industriezweigen anzubieten und gleichzeitig eine Fertigung nach AS9100D-Standards anzubieten. Mit schnellem Prototypen-, Vorproduktionsservice und hochqualifizierten Produktionsmitarbeitern, die nach IPC620C Standard arbeiten, ist Telegärtner Slovakia in der Lage, qualitativ hochwertige Lösungen anzubieten und Kunden bei allen Kabelanforderungen zu unterstützen.
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